
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jal¡sco
La pre:iente hoia corresponde al acta de la sesión ordin¿ria numcro seis

celebrada l)¡)r el Ayuntamiento de lxtlahuacán del R¡o, de fecl'la 27 veintisiete de
Noviembre del dos mil doce.

/rcta número SEXTA de la Sesión Ordinana celebrada el di¿ 27 de Noviembre del

clos mil doce a las 17 horas y 20 minutos en el SalÓ'r de Sesiones de la

l)res¡oencia tvlunicipal.

Preside la Se:;rón el Lic. Gerardo Godoy Jiménez, Presldent ) Municrpal quien acto

seguido pasa iista de asistencta.

I . LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACION DEL QUORU]JI

El señor Pres¡dente Municipal: Presidente l\4unicipal Gerardo Godoy Jiménez,
presente, Secretario General. Rubén Quirarte Sandoval, Regidora Guadalupe
Ruvalcaba Uribe, presente, Regidor lsidro Sánchez Ramirez. presente. Regidor

Arturo Nuñez Abundis. presente. Regidora Fanny Obdulia Angulo Alvarez'
presenfe, Reqidor Leoncio Guzmán González, presente. Regtdor Manuel Aldrete

lr/lora. preserr/e; Regidor Guillermo camacho Torres, presenfe. Regldof vlctor
li/anuel González GÓmez, ausente: Regidor lt/lario Quezada Pérez, presente.

Sí nd ico lr4argarita l\¡ora Sán chez, p re se n te.

En los térmirros de lo dispuesto en los articulos 32 de la Ley del Gobierno y la

Admrnistraciórr Pública Munrcipal del Estado de Jalisco y 14 p afo 2 del
Reglamento,lel Ayuntamrento de Güadalajara, existe quÓ um al estar presentes

11 Regidores, con ei objeto que se declare instalada esta st sión.

El señor Pres¡dente Municipal: Exist¡endo quórum, se declara abierta esta

sesión ordin¿ ria del Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio :orrespondiente ai día

27 de Novier"'i¡re del año del año dos mil doce, y válidos t )dos los acuerdos que

en ella se tomen. Se propone para reglrla el stguiente orden del dia

ORDEN DEL DiA:

I. LISTA DE ,lSISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL OUÓRUM.

V. RATIFICI\CION A LA MODIFICACION DEL NOMBRAMIENTO OTORGADO
A LA MAESTRA LETICIA LOZA RAMíREZ COMIf, DIRECTORA DEL
DEPARTAMENTO DE FOMENTO AGROPECUARIO, QUEDANDO COMO
DIRECTORA DEL DEPARTAMENTO DE FOMENTO AGROPECUARIO Y
ECOLOGiA.
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II. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DiA.

III. AUTORIZACIÓN DE LA DONACIÓN A LA SECIIIETARÍA DE SALUD
JALISCO Dtl UN LOTE DE LA CABECERA MUNICIPAL DE 548.33 METROS
CUADRADOS UBICADO A UN COSTADO DEL CENT iO DE SALUD CON
FRENTE HAGIA LA CARRETERA A SALTILLO CON\'ERGIENDO CON LA
CALLE HIDAI-GO Y COLINDANDO AL SUR CON LA CAI'ICHA DE FOOT BALL
RÁPIDO.

IV. AUTORI;:ACION DE LA FIRMA PARA LA RATIFICA,)ION DEL CONVENIO
DE COLABORACIÓN DE FORTALECIMIENTO DE LA HI\CIENDA MUNICIPAL.
A TRAVÉS DE LA MODERNIZACION CATASTRAI., FIRMANDOLO EL
PRESIDENTE MUNICIPAL, EL S¡NDICO Y EL ENCARGAI)O DE LA HACIENDA
MUNICIPAL.

VI. AUTOFIZACIÓN DEL PRESIDENTE MUNICIF AL Y LA SiNDICO
MUNICIPAL PARA LA FIRMA DE CONVENIO DE PAG ) CON LA COMISION
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordinaria número seis

ebrada por el Ayuntamiento de lxtlahuacán del R¡o, de techa 27 veintisiete de

+- Noviembre del dos mil doce.

AL DE ELECTRICIDAD DEL ADEUDO GENERADO EN EL MES DER
UBRE DEL AÑO EN CURSO

VII. AUTORIZACIÓN DE TRES PLAZAS ADMINISTRATIVOS PARA EL AREA

DE SEGURIDAD PÚBLICA.

VIII, ASUNTOS VARIOS.

IX. CLAUSURA DE SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: Está a su consideracro ores regid o el

III. AUTORIZACIÓN DE LA DONACIÓN A LA SECRETARIA DE SALUD

JALISCO DE UN LOTE DE LA CABECERA MUNICIPAL DE 548.33 METROS

CUADRADOS UBICADO A UN COSTADO DEL CENTRO DE SALUD CON

FRENTE HACIA LA CARRETERA A SALTILLO CONVERGIENDO CON LA

CALLE HIDALGO Y COLINDANDO AL SUR CON LA CANCHA DE FOOT BALL
RÁPIDO.
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3t9orden del día propuesto, en votac¡Ón econÓmica les consulto si lo aprueban...

Aprobado por unanimidad de los presentes.

l. Toda vez que se ha nombrado lista de asistencla y se ha verificado la existencia

de quórum legal para la celebración de esta ses¡ón ordinaria. se tiene por

desahogado el primer y segundo punto del orden del dia

Se autoriza la donación del predio descrito ub
Salud, quedando pendaente la aprobación del
Jalisco para la ampliación del Centro de Salud y

icado a un costado del centro o" s4
Proyeclo de Secretaria de Salud Q!
a ubrcado en el predlo colttguo

Aprobado por unanimidad de los presentes

Se autoriza la firma de la ratificación del Convenio de Colaboración de
Fortalecimiento de la Hacienda Mun¡c¡pal.

Aprobado por mayoría de los presentes

V. MODIFICACION DEL NOMBRAMIENTO OTORGADO A LA MAESTRA
LETICIA LOZA RAM|REZ COMO DIRECTORA DEL DEPARTAMENTO DE
FOMENTO AGROPECUARIO, QUEDANDO COMO DIRECTORA DEL
DEPARTAMENTO DE FOMENTO AGROPECUARIO Y ECOLOG¡A.

Se propone por parte del Presidente Municipal sea modrficado el Nombramiento
que actualmente es de DIRECTOR DEL DEPARTAMI-, NTEO DE FOtVlENTO
AGROPECUARIO quedando como DTRECTOR DEL DEPARTAMENTO DE
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FOI\,IENTO AGROPECUARIO Y ECOLOGIA

IV. AUTORIZACIÓN DE LA FIRMA PARA LA RATIFICACIÓN DEL CONVENIO
DE COLABORACIÓN DE FORTALECIMIENTO DE LA HACIENDA MUNICIPAL.
A TRAVÉS DE LA MODERNIZACIÓN CATASTRAL, FIRMANDOLO EL
PRESIDENTE MUNICIPAL, EL SiNDICO Y EL ENCARGADO DE LA HACIENDA
MUNICIPAL.
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Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Río, Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la ses¡ón ordinaria número seis

celebrada por el Ayuntamiento de lxtlahuácán del Río. de fecha 27 ve¡nüsiete de
Noviembre del dos mil doce.

Ad o por unanimidad de los presentes

AUTORIZACION DEL PRESIDENTE MUNICIPAL Y LA SiNDICO
MUNICIPAL PARA LA FIRMA DE CONVENIO DE PAGO CON LA COMISIÓN
FEDERAL DE ELECTRICIDAD DEL ADEUDO GENERADO EN EL MES DE
OCTUBRE DEL AÑO EN CURSO.

Aprobado por unanimidad de ¡os presentes

VII, AUTORIZACIÓN DE TRES PLAZAS ADMINISTRATIVAS PARA EL ÁREA
DE SEGURIDAD PÚBLICA.

El señor Presidente Municipal: Pone a su consideración, señores regidores del
honorable cabildo, la creación de Tres plazas Administrativas para el Area de
Seguridad Pública, acordando que el pago del sueldo para dichas plazas sea por
un monto igual al de los elementos de seguridad que se encuentran laborando
actualmente
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Una vez analizado y discutido. se aprueba por unanimidad de los presente

VIII, ASUNTOS VARIOS.

El señor Presidente Municipal: En desahogo del octavo punto del orden del día
correspond¡ente a asuntos vaflos cedo la palabra a quren quiera presentar algún
punto a discusión, cediéndole la palabra:
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a) RATrFrcAcróN DEL coNTRATo DE pRESTActoN DE sERvtctos §\
DEL BUFETE JUR|DICO CONSSILIUM ASESORES COMO DESPACHO \
EXTEFINO PARA EL SEGUIMIENTO DE LOS JUIC|OS EN LOS QUE EL ,

AYUNTAMIENTO APAREZCA COMO PARTE YA SEA ACTORA O
DEMANDADA.

NN
El señor Presidente Municipal: Se pone a su consideración Ore se §
rat¡fique del Contrato de Prestación de Servicios del Bufete Juridlco
Conssilium, para que continúen con la atención y vigilancia de los Juic¡os en
los que el Ayuntam¡ento comparezca como parte, pagando por concepto de
honorario mensuales la cant¡dad de $20,000.00 (veinte mil pesos 00/100
m.n.) más lVA. Por el termino de tres meses, contado a partir del mes de
Diciembre y feneciendo en Febrero pidiendo la entreqa de un informe
mensual de los avances que se verifiquen en los asuntos asignados.

Una vez analizado, se aprueba por unanimidad de los presentes.

b) AUTORTZACTÓN PARA CREAR pARTtDA PARA LA ELABORACTON DE
RECONOCIMIENTOS DE LOS INTEGRANTES DEt. AYUNTAMIENTO Y
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EVENTOS SOLEMNES REALIZADOS EN EL MUNICIPIO.

El señor Presidente Municipal: Pone a su consideración, señores regrdores del
honorable cabildo, la autorización para la frrma del Convenio de pago con la CFE
del adeudo generado en el mes de Octubre del año en curso.



Ayuntam¡ento de lxtlahuacán del Rio. Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ord¡naria número seis

celebrada por el Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rio, de fecha 27 ve¡nt¡siete de
Nov¡embre del dos mil doce.

El señor Presidente Municipal: Propone la creac¡ón de una partida para

cubrir los gastos que se generen por la elaboracrón de los reconocrmientos
para los integrantes de este H. Ayuntamtento asi como los
correspond ientes a los eventos solemnes realrzados en la municipalida

Una vez analizado, se aprueba por unanimidad de los presentes

) CANCELACION DE LAS TOMAS CLANDESTINAS, AQUELLAS QUE SE
ENCUENTRAN SOBRE LAS L¡NEAS PRINCIPALES DE

ABASTECIMIENTO

El señor Presidente Municipal: Solicito la autorización para la cancelación
de las tomas clandest¡nas, las tomas que se encuentren sobre las líneas
principales de abastecimiento

Se autoriza la el¡minación de tomas individuales sobre las iíneas
principales de abastecimiento en iodo el munrcipio, creando tomas
comunitarias, facultando al ayuntamiento a instalar medidores en aquello
lugares donde se presuma un ionsumo excesrvo de agua. En tomas
clandestinas serán canceladas o regularizadas las mismas.

Una vez analizado, se aprueba por unanimidad de los presentes

d) AUTORTZACTÓN PARA EL AUMENTO DEL SALARTO AL OF|C|AL
MAYOR DEL AYUNTAMIENTO.

El monto que se propone para el aumento del Salario del C. Umberto
Gómez Sánchez es de $18.000 00 (dieciocho mil pesos 00/100 m.n) netos
mismos que se pagarían a partir del mes de diciembre

Una vez anal¡zado se aprueba por mayorÍa de los presente

e) PERMISOS PARA GIROS RESTRTNGTDOS

El C Daniel Sánchez Reos para LtCENC|A DE NEGOCTO PARA VENTA
DE ABARROTES, CORTES FINOS. Í\,4ARISCOS, VINOS Y LICORES EI

cual se encuentra, ubicado en la calle lndependencra 5, en la cabecera
municipal en este fVlunicipio. Se pone a su consideración señores
regidores la autorización de esta petición.

Una vez analizado. se aprueba por unanimidad de los presentes

J

t
o

ú

\5

§
§

]-

I

\
i

\

rR i¡

IX. CLAUSURA DE SESIÓN.
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Ayuntamiento de lxtlahuacán del Rí<,,. Jalisco
La presente hoja corresponde al acta de la sesión ordirraria número seis

celebrada por el Ayuntamiento de lxflahuacán del Rio, de fr;cha 27 veintisiete de
Nov¡enlbre del dos mil Coce.

El señor Presidente Municipar: En desahogo der octavo úrtimo punto del ordendel dia, corr,)spond ¡ente a asuntos var¡os, res consulto señores regidores, 
-sr

alguno de ustedes desea hacer uso de ra parabra.... No habiendo mas a"suntos po.
Iratar les ag:radezco a todos su presencia y drsposición y doy por lerminada rapresente sesión ordinaria de cabrrdo siendo las 21:00 hc;ras i5 m¡nutos der díá
27 de Noviembre de 2012 firmando el Acta los que intervrn,eron en la mtsma
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AN GONZALEZ
RE OR

REGIDOR GUiL CAMACHO TORRE
REGIDOR

R EGIDOR MANUEL ALD ORA
REGIDOR
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REGII]OR

REGIDOR VICTOR MANUEL GONZALEZ G(r M¡EZ
REGIDOR

REG I R MARIO OA PER

ING. RUB IRARTE S NDOVAL

GERAR
PRESI

SECRE ARIO GENERAL

REGIDOR

REGIDOR
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H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAT

IXTLAHUACÁN DEL RÍO, JALISCO

20t2_20L5

C E R TIFICACION

El que suscribe tNG. RUBÉN QUTRARTE SANDOVAL, SECRETAR|O GENERAL, del H.
Ayuntamiento de lxtlahuacán del Río, Jalisco, por medio y de conformidad a lo establecido en el
Artículo 63 de la Ley de Gobierno y Administración públ¡ca Mun¡c¡pal para el Estado de Jalisco y

sus mun¡cipios

HA GO CONSTAR Y CERTIFICO

Que el presente es copia fier der originaren 5 foja tamaño oficio por uno de su rados,
mismo que tuve a la v¡sta a satisfacción del suscrito lo que hace del conocimiento para todos los
efectos legales y doy fe.

5e extiende la presente en vías de certif¡c¿rión y para ros firres regares a ros que h¿ya rugar

ATENTAMENTE
"2012 AÑO DE LA EQUIDAD Y LA IGUAI.DAD DE TRATO Y OPORTUNIDADES PARA MUJERES Y

HOMBRES DE JALISCO"

I RIO, JATISCO A 12 DE DICIEMBRE DE 2 oL2

NG. RUBÉN QUIRARTE SANDOVAL
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SECRETARIO GENERAT

H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE IXTLAHUACÁN DEL RíO JALISCO.
ADMtN|STRACTÓN 201 2-201 s.
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